



# “地震宝宝”：快乐的小男子汉

特派记者 何曙光 祝亮 文/图

2008年“5·12”特大地震发生当天出生的孩子，被大家称做“地震宝宝”，陈震扬就是在那一天诞生的小生命。后天就是他三周岁的生日了，如今他近况如何？

日前，市场星报记者在四川省绵阳市游仙区原政府办公所在地，见到了陈震扬。此时，健康、活泼的他正在和母亲周闰玩捉迷藏。

## 急出来的小男孩

说起当时生陈震扬时的场景，周闰至今仍记忆犹新。她告诉记者，地震发生时由于受到惊吓，突然肚子疼，在家人的帮助下她紧急赶往绵阳市一家医院。医生们冒着余震可能带来的生命危险，在十楼的手术室里对周闰进行剖腹产手术。

经过医护人员几个小时的努力，周闰顺利生下了一个可爱的小男孩，他就是“地震宝宝”陈震扬。

“其实，当天很多孩子应该是吓出来的，我的孩子也应该是被吓得急出来的。”周闰笑着和记者回忆当时的情况。

## 关怀伴随小震扬成长

“让儿子记住生他的时候正遇上地震，希望他能够扬起不屈的头，无论在顺境还是逆境中都要努力，发扬四川人不怕困难、勇敢和懂得感恩的精神！”谈到孩子为何取名陈震扬时，周闰解释说。

周闰还告诉记者，2009年5月12日，震扬周岁生日的时候，医院的医生和护士带着蛋糕和玩具，到震扬家为他庆生。2010年5月12日，绵阳市游仙区妇联和游仙区妇幼保健院共同精心筹备了一次地震宝宝两周岁聚会，把6名地震前后和地震当天出生的地震宝宝和他们的父母相约在一起。



本报记者何曙光与小震扬合影

## 三岁震扬健康、懂事

陈震扬的外婆告诉记者，现在的小震扬身高已经达到98公分，体重也有32斤，是个小男子汉了，而且吃东西从不挑食，身体也很健康。

小震扬还是个孝顺的孩子，他的言行常令妈妈感动。周闰说，因为小震扬的爸爸长期在青岛工作，很少回四川跟家人团聚。小震扬才两岁多一点时候，有一天忽然很认真地对她说：“妈妈，

我要保护你”。

“目前，小震扬已经上了幼儿园小班。在学校他很听话，最爱帮老师做事！”周闰告诉记者，有一天，她到幼儿园，发现小震扬正在饭桌前帮助老师给其他小朋友分餐具。

另外小震扬还学会了很多益智游戏和儿歌，还喜欢跟其他小朋友们一起分享好东西。

## 震扬妈妈：教育孩子懂得感恩

地震三年来，周闰觉得自己变得更加珍惜时间和生命。她也会要求小震扬珍惜生活中的一切，珍惜别人对他们的关爱。她在小震扬成长的过程中努力教会孩子要好好努力，懂得感恩，不论学习、生活，都要尽自己最大的努力去帮助别

人，用自己的力量去回报社会。

采访结束的时候，周闰告诉记者，她还有一个心愿，那就是自己的丈夫能早日回到四川。“他回来了，孩子也可以感受到父爱的力量，我们一家人就更幸福了！”



## BMW之悦。前瞻者前行，引领时代永不止步。

前瞻者，恒以前瞻视野引领时代。新BMW 7系，搭载多款性能卓越的发动机，从经典直列六缸发动机到创新V8双涡轮增压发动机到动力澎湃的V12双涡轮增压发动机。辅以带后轮智能转向的整体主动转向系统，带行人识别功能的夜视系统及超越同级配备的平视显示系统、车道偏离警告系统与全景摄像机，助您驾驭境界尽显领袖从容风范。

更多信息，请致电400-800-6666，或登陆www.bmw.com.cn，或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 7系。驾驭世界不断向前。即日起，至合肥宝利丰订购可尊享专属优惠方案。

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放，更多驾驶乐趣。

合肥宝利丰 0551-3419 191 (蒙城北路店)  
0551-5209 911 (机场路店)



地址：合肥市蒙城北路与汲桥路交口

带行人识别功能的夜视系统

整体主动转向系统

车道偏离警告系统